

Встреча со старыми друзьями

Моя актерская жизнь тесно связана с Батумским театром. В годы, предшествовавшие войне, я пять лет играл на его сцене и зрители старшего поколения, возможно, помнят меня. Пять лет немалый срок для актера. Много приятных воспоминаний осталось у меня о том времени.

А сейчас со своими старыми друзьями — сценой Батумского театра и зрителями Батуми — я встречаюсь как гость. Переживания мои очень сильны, боюсь, что придется испытать все трудности освоения «чужой» сцены. Театр — живое искусство и он не выносит заранее узаконенных привычек общения с аудиторией. А зритель изменчив. Его наблюдательный, зоркий глаз заметит все.

Гастроли этого года интересны. В репертуар включены новые постановки. Среди них нет ни одного спектакля, показанного во время предыдущих гастролей. И зритель исчерпывающе сможет судить, над чем работал театр за последние годы, какими идеями, темами и творческими интересами жил его коллектив.

Во время гастролей я исполню роль Зезвы в спектакле «Бахтриони». Это сложный, но любимый мною образ. Я хотел воплотить в нем воинственный дух грузин, высокие патриотические стремления.

Б. ЗАКАРИАДЗЕ,
заслуженный артист республики.

Бакунский
рабочий и баруши
1962, 14 июля